
Итоговый протокол 

 проведения опроса родителей/законных представителей  

в городском округе город Дзержинск 

 

Дата проведения опроса: 12-18 марта 2018 года. 

 В опросе приняли участие 8640 родителей/законных представителей 

обучающихся муниципального района (городского округа), что составляет 31 % 

от общего числа.   

 

Вопросы областного и муниципального уровней: 

 

По первому вопросу: Вы одобряете введение единой региональной 

школьной формы во всех общеобразовательных организациях? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали – 4668 чел., что составляет 54 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали – 3972 чел., что составляет 46 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

  

По второму вопросу: Школьная форма должна быть единой? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали – 3196 чел., что составляет 37 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали – 1349 чел., что составляет 15,6 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

- вариант В выбрали – 3031 чел., что составляет 35,1 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

- вариант Г выбрали – 1064 чел., что составляет 12,3 % от общего количества 

принявших участие в опросе. 

 

По третьему вопросу:  Школа должна заниматься профориентационной 

работой? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали – 7484 чел.,  что составляет 86,6 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали - 1156 чел.,  что составляет 13,4 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

 

По четвертому вопросу:  Мнение родителей должно учитываться при 

выборе второго иностранного языка в школе? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали – 7385 чел.,  что составляет 85,5 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали - 1255 чел.,  что составляет 14,5 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

 



По пятому вопросу:  Медицинский работник должен быть в школе в 

течении всего учебного процесса? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали - 8340 чел.,  что составляет 96,5 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали -   300 чел.,  что составляет 3,5 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

 

По шестому вопросу:  Вам хватает информации о школьной жизни Вашего 

ребенка? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали - 7026 чел.,  что составляет 81,3 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали -  1614 чел.,  что составляет 18,7 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

 

По седьмому вопросу:  Вы поддерживаете обязательное участие Вашего 

ребенка в деятельности детских общественных организаций? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали - 6836 чел.,  что составляет 79,1% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали – 1804 чел.,  что составляет 20,9 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

 

По восьмому вопросу:  Вы поддерживаете запрет приносить сотовый 

телефон ребенку в школу? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали - 4257 чел.,  что составляет 49,3 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали - 4383 чел.,  что составляет 50,7 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

 

По девятому вопросу:  Считаете ли вы, что в целях безопасности в школах 

нельзя допускать посещение иных лиц, кроме обучающихся дальше 1 

этажа? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали – 7372 чел.,  что составляет 85,3 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали – 1268 чел.,  что составляет 14,7 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

 

По десятому вопросу:  Считаете ли вы, что Ваш ребенок проводит 

слишком много времени в интернете? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали - 5172 чел.,  что составляет 59,9 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 



- вариант Б выбрали -  3468 чел.,  что составляет 40,1 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

 

По одиннадцатому вопросу:  Ваш ребенок проводит в интернете: 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали - 4422 чел.,  что составляет 51,2% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали – 2723 чел.,  что составляет 31,5 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант В выбрали – 1495 чел., что составляет 17,3 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

 

По двенадцатому  вопросу:  В школе нужны психолого-педагогические 

центры для родителей? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали - 6234 чел.,  что составляет 72,2 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали -  2406 чел.,  что составляет 27,8 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

 

По тринадцатому  вопросу:  Вы поддерживаете обязательное введение 

предмета «Шахматы» в учебный процесс? 

РОДИТЕЛИ: 

- вариант А выбрали - 4214 чел.,  что составляет 48,8 % от общего количества 

принявших участие в опросе; 

- вариант Б выбрали - 4426 чел.,  что составляет 51,2 % от общего количества 

принявших участие в опросе 

 

    

ИТОГО: 

В опросе приняли участие 8640 чел., что составляет 31 % от общего количества 

родителей.  

 

 

Директор департамента образования        _________________    А.Н.Коротков 

Дата 19.03.2018 г. 
 


